

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу студентки группы ДО-Б19А-01

ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Пужеля Алексея Витальевича

на тему «Организация самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики в условиях реализации требований ФГОС»

В рамках исследования проблемы эффективной организации самостоятельной деятельности обучающихся на уроках математики в условиях реализации требований ФГОС выпускник изучал подходы к организации самостоятельной деятельности обучающихся различных возрастных групп, в том числе в процессе обучения математике. В ходе теоретических изысканий пришел к выводу о важности решения обозначенной проблемы для обучающихся 5 – 6 классов. На основе анализа научно-педагогической и методической литературы Алексей Витальевич выделил условия, реализация которых будет способствовать эффективной организации самостоятельной деятельности обучающихся на уроках математики. В качестве перспективного средства, обеспечения выделенных условий, выпускником обосновано выбраны рабочие листы. Результатом деятельности Алексея Витальевича стала выпускная квалификационная работа на тему «Организация самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики в условиях реализации требований ФГОС».

Перед А.В. Пужелем были поставлены следующие задачи:

- На основе теоретического анализа психолого-педагогической и методической литературы изучить современное состояние проблемы организации самостоятельной деятельности обучающихся, а также; изучить особенности самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики;
- Определить условия организации самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики;
- Разработать рабочие листы как средство организации самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики;
- Разработать методические рекомендации по использованию рабочих листов при организации самостоятельной деятельности обучающихся 5-6 классов на уроках математики;
- Апробировать разработанные рабочие листы и рекомендации по их использованию в процессе реальной образовательной практики.

В процессе работы выпускник проявила высокую степень самостоятельности, организованности, творческой инициативы. Продемонстрировал владение теоретическими и эмпирическими методами научно-педагогического исследования, проанализировал достаточное количество научных источников. Разработал методические продукты, направленные на решение исследуемой проблемы, и успешно их апробировал, получив положительные отзывы практикующих учителей. По результатам исследования опубликована одна работа.

Содержание работы может быть полезно практикующим учителям математики, может быть использовано в процессе методической подготовки будущих учителей математики и в системе повышения квалификации педагогических работников.

Считаю, работа А.В. Пужель соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель, канд. пед. наук,
доцент кафедры математики и МОМ
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



О.В. Тумашева